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Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
Έτος ίδρυσης: 1908
Χρώματα: Πράσινο - Λευκό
Έμβλημα: Τριφύλλι

ΤΙΤΛΟΙ
20 Πρωταθλήματα(1930, 1949, 1953, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1969, 1970, 
1972, 1977, 1984, 1986, 1990, 1991, 1995, 1996, 2004, 2010)
18 Κύπελλα (1940, 1948, 1955, 1967, 1969, 1977, 1982, 1984, 1986, 1988,1989, 
1991, 1993, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014)
4 Super Cup (1970, 1988, 1993, 1994)

Η εκκίνηση του Παναθηναϊκού στο 
πρωτάθλημα Super League Interwetten 
ήταν κάτι περισσότερο από ιδανική. Η 
επιβλητική επικράτηση επί του Απόλλωνα 
με 4-0 στο γήπεδο «Απ. Νικολαΐδης» 
έφερε χαμόγελα και δημιούργησε μεγάλες 
προσδοκίες στο ξεκίνημα μιας νέας σεζόν 
που άρχισε με ελπίδες και όνειρα.

Ωστόσο, μια εβδομάδα αργότερα η εκτός 
έδρας ήττες με 1-0 από τον ΠΑΣ Γιάννινα  
και τον Άρη μετρίασαν τον ενθουσιασμό που 
προκάλεσε η εμφάνιση της πρεμιέρας. Τα 
παιχνίδια στα Ιωάννινα και την Θεσσαλονίκη 
κατέδειξαν πως ο δρόμος για τον νέο 
Παναθηναϊκό του Ιβάν Γιοβάνοβιτς είναι 
ακόμη ανηφορικός μέχρι το Τριφύλλι να 
φτάσει στο επίπεδο που θέλει ο προπονητής 
αλλά και ο κόσμος της ομάδας μας.

Άλλωστε οι μεγάλες αλλαγές δεν 
επιτυγχάνονται από τη μια μέρα στην 

άλλη. Και στην προκειμένη περίπτωση, ο 
Γιοβάνοβιτς επιχειρεί να αλλάξει ριζικά 
την αγωνιστική ταυτότητα των Πρασίνων 
σε ένα στυλ κυριαρχικό, κατοχής μπάλας, 
δημιουργικότητας και παραγωγής φάσεων. 
Επιδιώκει ένα καλύτερο ποδόσφαιρο που 
συνάμα θα είναι και πιο αποτελεσματικό. 
Δύσκολη η μετάβαση προφανώς, όχι 
όμως ανέφικτη. Το έδειξε η εικόνα του 
Παναθηναϊκού στην πρεμιέρα, οπότε η νίκη 
συνδυάστηκε με καλό ποδόσφαιρο, ωραίες 
φάσεις, τέσσερα γκολ και καλό ρυθμό.

Η μαγιά υπάρχει, η διάθεση επίσης. Η 
δουλειά που γίνεται καθημερινά στις 
προπονήσεις αποτελεί εγγύηση, όπως και 
η προσήλωση της ομάδας, των παικτών και 
του τεχνικού τιμ στην επίτευξη του τελικού 
στόχου. Ο Παναθηναϊκός αλλάζει επίπεδο…

Συνεχίζουμε δυνατά...

Με οδηγό την πρεμιέρα
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ΘΕΜΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β

Και εγένετο 
Παναθηναϊκός Β!

ΘΕΜΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β

Ήταν ένα πάγιο αίτημα της ΠΑΕ Παναθηναϊκός εδώ και πολλά χρόνια η δημιουργία Β 
ομάδων κατά τα πρότυπα των μεγάλων πρωταθλημάτων του εξωτερικού. Το Τριφύλλι 
πίεζε προς αυτή την κατεύθυνση συστηματικά και το πλήρωμα του χρόνου ήρθε. Οι 
συνθήκες ωρίμασαν στο ελληνικό ποδόσφαιρο και ο Παναθηναϊκός έχει πλέον τη δική 
του ομάδα Β που θα συμμετάσχει στο πρωταθλημα της Super League 2, άλλοτε Β’ Εθνική.
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Η σέντρα του νέου πρωταθλήματος έχει οριστεί για τις 10 
Οκτωβρίου και η πρόκληση είναι τεράστια καθώς μέσα σε 
ένα σύντομο χρονικό διάστημα, χτίζεται απ’ το μηδέν μια νέα 
ομάδα που μέχρι πρότινος δεν υφίστατο. Η βάση προφανώς 
και προϋπήρχε καθώς το στήριγμα για τη δημιουργία του 
Παναθηναϊκού Β είναι οι Ακαδημίες του συλλόγου. Ωστόσο 
οι απαιτήσεις είναι διαφορετικές συγκριτικά με τις ομάδες 
Κ-19 ή Κ-17 και τα αντίστοιχα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα, 
καθώς η δεύτερη κατηγορία όχι μόνο είναι επαγγελματική 
αλλά είναι και ιδιαίτερη. Πρόκειται για ένα πρωτάθλημα 
δυνατό, σκληρό, απαιτητικό. Με ομάδες που έχουν ιστορία 
στο ελληνικό ποδόσφαιρο, με δύσκολες έδρες και με 
επαγγελματίες ποδοσφαιριστές που ως επί το πλείστον 
έχουν γράψει αρκετά χιλιόμετρα στα ελληνικά γήπεδα.

Την ίδια στιγμή, ο Παναθηναϊκός Β είναι μια ομάδα 
νεοσύστατη, φρέσκια, νεανική αλλά και άγουρη ομάδα που 
τώρα προσπαθεί να χτιστεί προκειμένου να ανταπεξέλθει 
στις απαιτήσεις μιας επαγγελματικής λίγκας.

Το Τριφύλλι στο στήθος, η πράσινη φανέλα και το όνομα 
Παναθηναϊκός όμως, αποτελούν από μόνα τους το 
επιπλέον κίνητρο για όλους μέσα στην ομάδα προκειμένου 
να παρουσιαστεί όσο το δυνατόν καλύτερη, ανταγωνιστική 
και αποτελεσματική. Το βασικό στοιχείο ωστόσο και η 
κεντρική φιλοσοφία των ομάδων Β αφορά κυρίως τους 
ποδοσφαιριστές και την πρόοδο που παρουσιάζουν στο 
γήπεδο. Στόχος, προφανώς, είναι τα θετικά αποτελέσματα, 
που εκ των πραγμάτων απαιτεί το όνομα Παναθηναϊκός, 
ωστόσο απώτερος σκοπός είναι η βελτίωση, η πρόοδος 
και η εξέλιξη των νεαρών ποδοσφαιριστών. 

Ο Παναθηναϊκός Β έρχεται για να αποτελέσει την 
ενδιάμεση δεξαμενή απ’ τις Ακαδημίες στο επαγγελματικό 
ποδόσφαιρο προκειμένου οι νέοι ποδοσφαιριστές με 
τις εμπειρίες που θα αποκομίσουν από την παρουσία στη 
Super League 2, να είναι πανέτοιμοι για τη μετάβαση στην 
πρώτη ομάδα.

ΘΕΜΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β

Με το Τριφύλλι στο στήθος
Ο Παναθηναϊκός Β έρχεται για να εκπροσωπήσει επάξια τις αρχές 
του συλλόγου αλλά κυρίως για να προετοιμάσει τους νεαρούς 
ποδοσφαιριστές για την πρώτη ομάδα
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Το δύσκολο εγχείρημα της δημιουργίας του Παναθηναϊκού 
Β ανατέθηκε σε έναν ειδικό, έναν βαθύ γνώστη της 
ιστορίας και της φιλοσοφίας του Παναθηναϊκού αλλά 
και της λειτουργίας των Ακαδημιών του συλλόγου. 
Ο Γιάννης Βονόρτας επέστρεψε στον Παναθηναϊκό 
έπειτα από τέσσερα χρόνια και ανέλαβε με μεγάλη χαρά, 
ενθουσιασμό αλλά και αίσθημα ευθύνης το πρότζεκτ. 
Έχοντας υπηρετήσει τον Παναθηναϊκό ως παίκτης αλλά 
και ως προπονητής, κι έχοντας περάσει μια ολόκληρη ζωή 
στον σύλλογο, γνωρίζει από πρώτο χέρι τι σημαίνει να 
φοράς τη φανέλα με το Τριφύλλι αλλά και να προπονείς 
ομάδα των Πρασίνων. Το δείχνει άλλωστε καθημερινά στις 
προπονήσεις με τον ενθουσιασμό, την προσήλωση και τη 
σκληρή δουλειά που γίνεται στην ομάδα.

Το έδειξε αμέσως και μετά την υπογραφή του συμβολαίου 
του δηλώνοντας τα εξής: «Είναι μια φανταστική στιγμή να 
επιστρέφω στη βάση, έτσι θεωρώ τον Παναθηναϊκό. Είναι 
πολύ τιμητικό που ο μεγάλος αυτός σύλλογος με επέλεξε 
για την ιστορική δεύτερη ομάδα του Παναθηναϊκού. Είναι 
μεγάλη τιμή που ο Γιάννης Αλαφούζος και η διοίκηση 
με επέλεξαν γι’ αυτή τη θέση. Θα προσπαθήσω να κάνω 
όσα πρέπει για την ομάδα αυτή ώστε να αποτελέσει τον 
προθάλαμο για την πρώτη ομάδα. Είναι επαγγελματική 
ομάδα, θα παίξει στη δεύτερη κατηγορία, άρα είμαστε μια 

κανονική ομάδα και φοράμε το τριφύλλι στο στήθος. Ο 
κόσμος ξέρω πάντοτε τι περιμένει από όλες τις ομάδες 
του Παναθηναϊκού, από την ηλικία των 5 έως τα 55 και την 
ομάδα των παλαιμάχων. Όλη η κατεύθυνση είναι πάνω στη 
φιλοσοφία του Παναθηναϊκού».

Αναφερθείς στο πρότζεκτ «Παναθηναϊκός Β» σχολίασε: 
«Στο μυαλό το δικό μου δεν είναι ένα καινούργιο 
πλάνο. Από το 1980 είχαμε προτείνει να δημιουργηθούν 
ομάδες Β’ στα πρότυπα του εξωτερικού γιατί βλέπαμε 
το κενό που υπήρχε. Οργανωτικά έχουν αλλάξει πολύ τα 
πράγματα σε σχέση με τότε αλλά ο Παναθηναϊκός έχει τη 
δυνατότητα να οργανώσει την ομάδα όπως πρέπει, ώστε οι 
ποδοσφαιριστές να αισθάνονται το επαγγελματικό επίπεδο 
που θα δουλεύουν. Η πρώτη δεξαμενή παικτών για τον 
καταρτισμό του ρόστερ είναι η ομάδα Νέων και ήδη τα παιδιά 
αυτά έχουν τη σωστή νοοτροπία γιατί έχουν ανδρωθεί 
στον Παναθηναϊκό. Υπάρχουν παίκτες που είναι ήδη 
επαγγελματίες, έχουν ανοίξει τα φτερά τους και έχουν την 
ευκαιρία να δείξουν τι αξίζουν για να παίξουν στην πρώτη 
ομάδα». Και κατέληξε: «Η δεύτερη κατηγορία είναι σκληρό 
πρωτάθλημα με ιδιαίτερα χαρακτηριστικά και απαιτήσεις. 
Αυτή είναι η πρόκληση για τους ποδοσφαιριστές μας. 
Πολλοί από αυτούς θα πρέπει να πρωταγωνιστήσουν για 
να κερδίσουν θέση στην πρώτη ομάδα του Παναθηναϊκού».

ΘΕΜΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β

Με φιλοσοφία Παναθηναϊκού
Ο coach 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΝΟΡΤΑΣ
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ΘΕΜΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β

Ο Παναθηναϊκός Β συνθέτει μια δεξαμενή παικτών που κυρίως έχουν ως βάση 
και αφετηρία τις Ακαδημίες του συλλόγου. Πρόκειται για μια άκρως νεανική 
ομάδα καθώς ο μεγαλύτερος του ρόστερ έχει γεννηθεί το 1998! Γίνεται λοιπόν 
αντιληπτό ότι αποτελεί μια προέκταση της ομάδας Κ-19 αλλά κι ένας προθάλαμος 
για την πρώτη ομάδα του Παναθηναϊκού. Αν θέλουμε να χωρίσουμε σε κατηγορίες 
τους παίκτες που απαρτίζουν το ρόστερ του Παναθηναϊκού Β, αυτοί χωρίζονται σε 
τρεις κατηγορίες…

Οι… έμπειροι
Καταρχάς υπάρχουν οι ποδοσφαιριστές, οι οποίοι 
προέρχονται από τις Ακαδημίες του συλλόγου και 
που συμμετείχαν ενεργά στις προπονήσεις της 
πρώτης ομάδας, ενώ κάποιοι εξ αυτών έχουν πάρει 
και συμμετοχές είτε στο πρωτάθλημα της Super 
League Interwetten είτε στο Κύπελλο είτε σε φιλικά 
προετοιμασίας.

Δεδομένου ότι ο Παναθηναϊκός είναι ένας και ενιαίος, 
μεταξύ όλων των τμημάτων και των προπονητών 
τους υπάρχει συνεργασία προκειμένου να ληφθούν οι 
καλύτερες αποφάσεις τόσο για κάθε ομάδα ξεχωριστά 
όσο και για τους ποδοσφαιριστές που τις απαρτίζουν. 
Άλλωστε απώτερος στόχος είναι η καλύτερη 
προετοιμασία των παικτών και η αποτελεσματικότητα 
των ομάδων. Η κορυφή της πυραμίδας αρχίζει από την 
πρώτη ομάδα και τον κόουτς Ιβάν Γιοβάνοβιτς, που έχει 
άμεση συνεργασία με τον τεχνικό του Παναθηναϊκού Β 
Γιάννη Βονόρτα και τον αρχιπροπονητή των Ακαδημιών 
μας και επικεφαλής του τεχνικού τιμ της Κ-19 Βαγγέλη 
Σάμιο.

Υπό αυτό το πρίσμα, στο ρόστερ του Παναθηναϊκού 
Β έχουν ενταχθεί ο Γιώργος Σιδεράς, ο Ανδρέας 
Αθανασακόπουλος, ο Δημήτρης Σερπέζης, ο Βαγγέλης 
Θεοχάρης, ο Αλέξανδρος Ρόμπι και ο Χρήστος Σέχου, 
οι οποίοι το προηγούμενο διάστημα συμμετείχαν 
στις προπονήσεις της πρώτης ομάδας, ενώ κάποιοι 
εξ αυτών ακολούθησαν το βασικό στάδιο της 
προετοιμασίας και συμμετείχαν σε φιλικούς αγώνες.

ΘΕΜΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β

Ταλαντούχα γενιά
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Οι μεταγραφές
Η δημιουργία του Παναθηναϊκού Β άνοιξε την πόρτα 
του συλλόγου και σε ένα μεγάλο γκρουπ νέων παιδιών 
που διαθέτουν ταλέντο κι έχουν τη διάθεση και τα 
όνειρα για να φτάσουν ψηλά. Οι υπεύθυνοι της ομάδας 
προχώρησαν στη σημαντική ενίσχυση του ρόστερ 
αποκτώντας 12 ποδοσφαιριστές σε όλες τις γραμμές. 
Έπειτα από σκάουτινγκ και έρευνα των υπευθύνων 
του Παναθηναϊκού Β, πήραν μεταγραφή στο Τριφύλλι 
παίκτες που διαθέτουν καλά ποδοσφαιρικά στοιχεία 
και που ταιριάζουν στο προφίλ και στη φιλοσοφία των 
Πρασίνων.

Ο Γιώργος Βαγιαννίδης επέστρεψε με ελεύθερη 
μεταγραφή από την Ίντερ, όπου είχε πάει έναν χρόνο πριν, 
όπως και ο Γιάννης Σουρδής, ενώ μέλη της οικογένειας 
του Παναθηναϊκού έγιναν και οι Ευαγόρας Αντωνίου, 
Νίκος Δημητρίου, Χρήστος Μαραθωνίτης, Απόστολος 
Μαρτίνης, Γιώργος Ματσαδές, Κωνσταντίνος 
Νταμπίζας, Γιάννης Σαρδέλης, Θόδωρος Τσιριγώτης. 
Επίσης, αποκτήθηκαν και οι Σάιρους Μαργκόνο και 
Νταβίντ Πάνκα συνθέτοντας μια πολλά υποσχόμενη 
ομάδα.

ΘΕΜΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β ΘΕΜΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β

Οι προβιβασθέντες
Το δεύτερο γκρουπ των παικτών που 
απαρτίζουν τον Παναθηναϊκό Β είναι παιδιά 
που προβιβάστηκαν από την Κ-19 στην ομάδα 
Β. Ο Ηλίας Ηλιάδης, ο Παύλος Καρβούνης, 
ο Χρήστος Κρυπαράκος, ο Αλέξανδρος 
Σαντικάι, ο Γιώργος Τουρκοχωρίτης και οι 
Αλέξης Κούτσιας και Μανώλης Οικονομάκης 
ανεβαίνουν επίπεδο και μπαίνουν στον 
προθάλαμο για την πρώτη ομάδα καθώς ο 
Παναθηναϊκός Β λειτουργεί ως ενδιάμεση 
στάση πριν από το μεγάλο άλμα.

Η πρόκληση για όλα τα παιδιά είναι μεγάλη 
καθώς από το ερασιτεχνικό πρωτάθλημα 
Κ-19 της Super League πλέον θα 
δοκιμαστούν σε επαγγελματικές συνθήκες, 
απέναντι σε δυνατές ομάδες που ως επί το 
πλείστον θα έχουν έμπειρους και ηλικιακά 
πιο μεγάλους παίκτες. Θα παίξουν σε έδρες 
δύσκολες, πιο σκληρές και σε αγώνες 
υψηλότερων απαιτήσεων και μεγαλύτερης 
δυσκολίας. Αποτελεί ένα μεγάλο στοίχημα 
για όλους αλλά και συνάμα μια σπουδαία 
ευκαιρία, την οποία αν αρπάξουν θα 
χτυπήσουν την πόρτα της πρώτης ομάδας 
του Παναθηναϊκού.
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ΘΕΜΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β

Το ρόστερ
ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΕΣ

Σάιρους Μαργκόνο 09/11/2001

Γιάννης Σουρδής 29/09/2001

Μανώλης Οικονομάκης 14/09/2000

ΑΜΥΝΤΙΚΟI

Βαγγέλης Θεοχάρης 06/07/1998

Γιώργος Σιδεράς 30/05/2002

Αλέξανδρος Ρόμπι 20/08/2002

Γιώργος Τουρκοχωρίτης 12/01/2002

Αλέξανδρος Σαντικάι 15/11/2001

Γιώργος Βαγιαννίδης 12/09/2001

Ευαγόρας Αντωνίου 04/11/2002

Απόστολος Μαρτίνης 08/01/2001

Κωνσταντίνος Νταμπίζας 01/12/2000

ΤΟ ΤΙΜ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ Β

Προπονητής: Γιάννης Βονόρτας

Βοηθός προπονητή:
Βασίλης 

Καλαποθαράκος

Προπονητής φυσ. 
κατάτασης:

Ηλίας Αμπατζίδης

Προπονητής 
τερματοφυλάκων:

Γιώργος Φουσέκης

Αναλυτής: Άλεξ Ζαφειρίου

Φυσιοθεραπευτής:  Βασίλης Οικονομίδης

Φυσιοθεραπευτής/
Μασέρ:

Κώστας Αντωνόπουλος

Φροντιστής: Θανάσης Αλεβίζος

Team manager: Στάθης Τσεκούρας

ΜΕΣΟΙ

Ανδρέας Αθανασακόπουλος 27/11/2001

Δημήτρης Σερπέζης 14/03/2001

Ηλίας Ηλιάδης 21/03/2001

Παύλος Καρβούνης 05/12/2002

Χρήστος Κρυπαράκος 12/06/2003

Αλέξης Κούτσιας 28/11/2002

Νίκος Δημητρίου 22/04/2002

Χρήστος Μαραθωνίτης 16/11/1998

Γιάννης Σαρδέλης 03/11/2000

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ

Χρίστος Σέχου 01/03/2000

Νταβίντ Πάνκα 03/10/1999

Γιώργος Ματσαδές 06/07/1999

Θεόδωρος Τσιριγώτης 23/06/2000
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ΠΡΟΣΩΠΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΠΡΟΣΩΠΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Στο κλαμπ των 100άρηδων

Δύσκολο ήταν το βράδυ της περασμένης Τετάρτης 
στη Θεσσαλονίκη. Ο Παναθηναϊκός γνώρισε την 
ήττα από τον Αρη με 1-0, τη δεύτερη συνεχόμενη 
στο πρωτάθλημα και υποχώρησε στη βαθμολογία. Η 
ομάδα άξιζε κάτι περισσότερο από ένα χαμένο ματς, 
ωστόσο το ποδόσφαιρο μάς έχει διδάξει ότι δεν είναι 
πάντοτε δίκαιο. Δεν κερδίζει πάντα ο καλύτερος 
και η δουλειά που γίνεται στις προπονήσεις, δεν 
αποτυπώνεται πάντοτε στο χορτάρι. Το παιχνίδι 
του Τριφυλλιού με τον Άρη δεν είχε θετική έκβαση, 
άφησε πίσω του όμως, δύο σημαντικά ορόσημα για 
δύο πολύτιμους παίκτες της ομάδας.

Ο Σωκράτης Διούδης και ο Φεντερίκο Μακέντα 
έπιασαν τα 100 παιχνίδια. Ο μεν Διούδης, 
παλαιότερος γαρ, συμπλήρωσε μια 100άδα 
παρουσίες με το Τριφύλλι στη Super League, ο δε 
Μακέντα, έφτασε τα 100 σε όλες τις διοργανώσεις. 
Οι δυο τους βρίσκονται πλέον στο κλειστό κλαμπ 
των παικτών του σημερινού ρόστερ που έχουν 
ξεπεράσει τις 100 παρουσίες. Πρώτος στη σχετική 
λίστα είναι ο Τάσος Χατζηγιοβάνης, ο οποίος έχει 
139 συμμετοχές σε όλες τις διοργανώσεις με 
117 στο πρωτάθλημα, ενώ ακολουθεί ο Δημήτρης 
Κουρμπέλης με 125 στο σύνολο και 108 στη 
Λίγκα. Έπεται ο Διούδης που πέραν των 100 στο 
πρωτάθλημα έχει συνολικά 113 και ακολουθεί ο 
Μακέντα με τις 100 στο σύνολο, από τις οποίες οι 92 
είναι στη Super League.

Ο 28χρονος Διούδης ήρθε στον Παναθηναϊκό τη 
σεζόν 2017-18 και διανύει την πέμπτη του σεζόν 
στον σύλλογο. Στην πρώτη του παρουσία έπαιξε 
μόλις 5 φορές αλλά από την επόμενη αγωνιστική 
περίοδο μέχρι σήμερα αποτελεί τον βασικό 
γκολκίπερ της ομάδας. Αγωνίστηκε 26 φορές το 
2018-19, 32 το 2019-20, 34 το 2020-21, ενώ 
εφέτος έχει ήδη τρεις 90λεπτες παρουσίες.

Ο 30χρονος Μακέντα αποκτήθηκε απ’ τον 
Παναθηναϊκό το καλοκαίρι της σεζόν 2018-19 κι 
αμέσως έδειξε ότι ήρθε για να σκοράρει. Έγινε 
βασικός και αποτελεί τον πιο σταθερό σκόρερ της 
ομάδας της προηγούμενης τριετίας. Την πρώτη 
του χρονιά έπαιξε 28 αγώνες και πέτυχε 11 γκολ 
σε όλες τις διοργανώσεις, ενώ το 2019-20 είχε 
37 συμμετοχές και 15 γκολ και το 2020-21, 33 
συμμετοχές και 10 γκολ. Απολογισμός; 100 αγώνες 
και 36 τέρματα.

Σωκράτης Διούδης

x 100
Φεντερίκο Μακέντα 
Ο ένας στη μια άκρη πλευρά του 
γηπέδου προσπαθεί να είναι ο 
«φύλακας άγγελος» κι ο προστάτης 
της άμυνας και του τέρματος του 
Παναθηναϊκού. Ο άλλος, στην άλλη 
άκρη του γηπέδου, προσπαθεί 
να είναι ο killer, εκείνος που θα 
εκτελέσει και θα στείλει την μπάλα 
στα δίχτυα. Ο ρόλος τους είναι... 
κόντρα αλλά ο στόχος τους κοινός: 
να προσφέρουν στο Τριφύλλι 
ασφάλεια στα μετόπισθεν και 
παραγωγή γκολ στην επίθεση. Η 
πορεία τους κοινή τα τελευταία 
χρόνια. Ο Σωκράτης Διούδης και ο 
Φεντερίκο Μακέντα τα έχουν πια… 
100 με τον Παναθηναϊκό.
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Η ομάδα
Ο Βόλος εμφανίστηκε στο ποδοσφαιρικό προσκήνιο από 
το… πουθενά καθώς ιδρύθηκε μόλις το 2017 αλλά φαίνεται 
πως ήρθε για να μείνει στη Super League. Προερχόμενος 
από μια περιοχή με μεγάλη ποδοσφαιρική παράδοση, η 
ομάδα του Βόλου αναδείχθηκε πρωταθλήτρια στη δεύτερη 
κατηγορία τη σεζόν 2018-19 και πήρε το εισιτήριο για τη 
Super League για πρώτη φορά. Την αγωνιστική περίοδο 
2019-20 εξασφάλισε με άνεση την παραμονή στην 
κατηγορία, ενώ την περασμένη σεζόν κυνήγησε μέχρι και 
την είσοδο στην εξάδα των πλέι οφ, τερματίζοντας τελικά 
στην έβδομη θέση της κατάταξης.

Ο coach
Ο Γκιγιέρμο Αμπασκάλ είναι ο νεαρότερος προπονητής στη 
φετινή Super League. Γεννήθηκε στη Σεβίλλη στις 13/4/89 
κι είναι μόλις 32 ετών. Άρχισε την προπονητική του 
καριέρα από τις ακαδημίες της Σεβίλλης, ενώ ως πρώτος 
προπονητής εργάστηκε για πρώτη φορά το 2017, σε ηλικία 
28 ετών, στην Κιάσο της Ελβετία κι ένα χρόνο αργότερα στη 
Λουγκάνο. Το καλοκαίρι του 2019 ανέλαβε την under-19 
της Άσκολι, ενώ στη διάρκεια της χρονιάς κάθισε στον 
πάγκο και της ανδρικής ομάδας.

ΒΟΛΟΣ Ν.Π.Σ.
Έτος ίδρυσης: 2017
Χρώματα: Κόκκινο-Μπλε
Γήπεδο: Πανθεσσαλικό Στάδιο
Διεύθυνση: Αργοναυτών 15, 383 33, Βόλος
Τηλέφωνο: 24210 27861, 24210 27671
Website: www.volosfc.com

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΕΣ

12 Κότνικ Μάτιτς Σλοβενία 31 67 -

30 Παπαδόπουλος Συμεών Ελλάδα 21 1 -

55 Κλέιμαν Μπόρις Ισραήλ 31 23 -

No OΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΛΙΚΙΑ ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ

ΑΜΥΝΤΙΚΟI

2 Κούζντρα Γιάκουμπ Πολωνία 24 - -

4 Γκιουλέν Λεβέντ Ελβετία 27 - -

5 Ρινέρ Ζαν Ελβετία 25 - -

7 Πουρίτα Εμιλιάνο Αργεντινή 24 3 -

21 Μεταξάς Δημήτρης Ελλάδα 18 - -

26 Φεράρι Φράνκο Αργεντινή 29 65 1

27 Ρομέρο Φράνκο Ουρουγουάη 26 3 -

37 Γκρίγιο Λαουτάρο Αργεντινή 28 21 1

89 Τριανταφύλλου Θανάσης Ελλάδα 18 - -

99 Λογαράς Παύλος Ελλάδα 19 2 -

ΜΕΣΟΙ

6 Τσοκάνης Αναστάσιος Ελλάδα 30 185 5

8 Νίνης Σωτήρης Ελλάδα 31 162 11

10 Φερνάντες Πάολο Ισπανία 23 3 1

11 Βοϊτκόβσκι Καμίλ Πολωνία 23 2 -

14 Μπαριέντος Ζαν Ουρουγουάη 31 60 5

19 Άλεξ Σοάρες Αλεξάντρε Πορτογαλία 30 3 -

20 Όρος Νικολάς Αργεντινή 27 - -

23 Ριένστρα Νταν Ολλανδία 29 31 2

73 Μπαρτόλο Χούλιαν Αργεντινή 25 32 5

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ

9 Φαν Βερτ Τομ Ολλανδία 31 3 3

17 Ρεγκατέν Αντριάν Μαρόκο 30 3 -

22 Τερεζίου Αλέξανδρος Ελλάδα 21 1 1

70 Ροσέρο Κέβιν Κολομβία 23 3 1
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Match stats 
Facts & history

Η ιστορία τους σε Α’ Εθνική/Super League

Πολύ πρόσφατη είναι η παράδοση των 
αναμετρήσεων μεταξύ του Παναθηναϊκού και του 
Βόλου, κάτι απόλυτα φυσιολογικό δεδομένου ότι η 
θεσσαλική ομάδα ιδρύθηκε μόλις το 2017. Γι’ αυτό 
και έχουν αναμετρηθεί μόλις τέσσερις φορές με 
τους Πράσινους να παραμένουν αήττητοι έπειτα από 
τέσσερα παιχνίδια με απολογισμό δύο νίκες και δύο 
ισοπαλίες και 8-3 γκολ.

Ο Φεντερίκο Μακέντα και ο Τάσος 
Χατζηγιοβάνης είναι οι πρώτοι σκόρερ στην ιστορία 
των αναμετρήσεων των δύο συλλόγων έχοντας 
σκοράρει από δύο γκολ έκαστος. Ο Ιταλός τα πέτυχε 
μαζεμένα στη νίκη με 4-1 τη σεζόν 2019-20, οπότε 
είχε σκοράρει ένα κι ο Χατζηγιοβάνης, ο οποίος είχε 
ανοίξει λογαριασμό στο παιχνίδι του α’ γύρου την 
ίδια αγωνιστική περίοδο στο Πανθεσσαλικό. Απ’ το 
υπάρχον ρόστερ του Τριφυλλιού έχουν σκοράρει εις 
βάρος του Βόλου και οι άλλοι δύο φορ της ομάδας 
Καρλίτος και Φώτης Ιωαννίδης.

Το σημερινό πάντως είναι το πρώτο μεταξύ τους 
ματς στο γήπεδο «Απ. Νικολαΐδης» καθώς το περσινό 
και το προπέρσινο ματς είχαν πραγματοποιηθεί στο 
ΟΑΚΑ.

Τα δύο από τα τέσσερα παιχνίδια στα οποία 
έχουν αναμετρηθεί ο Παναθηναϊκός με τον Βόλο 
είχαν κόκκινη κάρτα! Στο 4-1 του Τριφυλλιού τον 
Μάρτιο του 2020 είχε αποβληθεί ο Γκουαροτσένα 
του Βόλου στο 64’, ενώ στο 0-2 των Πρασίνων στις 
27 Ιανουαρίου 2021 είχε τιμωρηθεί με απευθείας 
κόκκινη στο 55’ ο Χουάνκαρ.
 

Ο μοναδικός παίκτης που συνδέει τον 
Παναθηναϊκό με τον Βόλο είναι ο Σωτήρης Νίνης. Ο 
31χρονος άσος του Βόλου, ο οποίος αποτελεί προϊόν 
των Ακαδημιών του Παναθηναϊκού και υπήρξε μέλος 
της ομάδας που κατέκτησε το νταμπλ το 2010, έχει 
φορέσει 127 φορές τη φανέλα του Τριφυλλιού στο 
πρωτάθλημα έχοντας σκοράρει 11 γκολ. Εφόσον 
αγωνιστεί θα είναι η τέταρτη φορά που τίθεται 
αντιμέτωπος με τον Παναθηναϊκό καθώς είχαν 
προηγηθεί δύο με τον ΠΑΟΚ κι άλλη μία με τον Βόλο.

18 ποδοσφαιριστές έχει χρησιμοποιήσει ο 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς στις τρεις πρώτες αγωνιστικές του 
πρωταθλήματος Super League Interwetten. Ωστόσο, 
μόλις πέντε δεν έχουν χάσει ούτε λεπτό. Οι Διούδης, 
Χούανκαρ, Βέλεθ, Κώτσιρας και Ρούμπεν έχουν 
αγωνιστεί για 270’.

Ο Φεράρι είναι ο παίκτης με τις περισσότερες 
συμμετοχές με τη φανέλα του Βόλου στη Super 
League. Ο Αργεντινός έχει καταγράψει 65 παρουσίες 
στη μεγάλη κατηγορία, ενώ πρώτος σκόρερ της 
ομάδας με 11 γκολ είναι ο Δουβίκας που συνεχίζει 
την καριέρα στην Ουτρέχτη.

Ο Βόλος σκοράρει στο ξεκίνημα των 
παιχνιδιών. Το έκανε στην πρεμιέρα με τη Λαμία 
απέναντι στην οποία ο Μπαρτόλο άνοιξε το σκορ 
μόλις στο 8’, το έκανε και τη δεύτερη αγωνιστική 
στην έδρα του Απόλλωνα με τον Πάολο Φερνάντεθ 
να σκοράρει μόλις στο 4’. Επίσης, η θεσσαλική ομάδα 
«χτυπάει» και στο διάστημα 40’-50’ με τον Φαν Βέερτ 
να έχει πετύχει δύο γκολ στο 41’με τη Λαμία και στο 
49’ με τον Απόλλωνα.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

Σύνολο Aγώνων
στην έδρα του Παναθηναϊκού

Σύνολο Aγώνων

2

1

Παναθηναϊκός Ισοπαλίες Βόλος

2

1

0

Παναθηναϊκός Ισοπαλίες Βόλος

02

4
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CARLITOS

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/06/1990 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΑΛΙΚΑΝΤΕ

10

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

11

FACUNDO SANCHEZ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 03/02/1993 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΣΑΝΤΑ ΦΕ

14

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/11/1997 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΚΑΤΕΡΙΝΗ

12

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21

LUCAS VILLAFANEZ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΔΟΡΟ

19

AITOR CANTALAPIEDRA

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1996 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

22

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΕΡΠΕΖΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 14/03/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

20

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

15

RUBEN PEREZ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1989 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΣΕΒΙΛΛΗ

17

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/03/1998 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

18

RAMON PASCAL LUNDQVIST

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/05/1997 • Eθν.:  ΣΟΥΗΔΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΛΓΚΟΥΤΣΡΟΥΜ

16

JUANKAR

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/03/1990 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΜΑΔΡΙΤΗ

3

BART SCHENKEVELD

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/08/1991 • Eθν.: ΟΛΛΑΝΔΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΝΤΕΕΝ ΧΟΡΝ

5

FRAN VELEZ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 23/06/1991 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΤΑΡΑΓΟΝΑ

4

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 03/02/1993 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

1

WHO IS WHO WHO IS WHO

YENI NGBAKOTO

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 23/01/1992 • Eθν.: 
ΚΟΝΓΚΟΛΕΖΟΣ • Τόπος Γεν.: ΚΡΟΥΑ

23

ZVONIMIR SARLIJA

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 29/08/1996 • Eθν.: ΚΡΟΑΤΗΣ 
• Τόπος Γεν.: ΚΟΠΡΙΒΝΙΤΣΑ

31

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΙΔΕΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/05/2002 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: -

24

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΤΣΙΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 16/12/1992 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ

27

ΣΩΤΗΡΗΣ ΑΛΕΞ/ΠΟΥΛΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/11/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

6

YASSINE AYOUB

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/03/1994 • Eθν. :ΟΛΛΑΝΔΟΣ   
• Τόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

8

FEDERICO MACHEDA

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 22/08/1991 • Eθν.: ΙΤΑΛΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΡΩΜΗ

9

ΦΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/01/2000 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

7
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WHO IS WHO

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 03/01/2000 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ
 • Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ 

68

ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 09/03/2002 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ
 • Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ 

61

ΣΠΥΡΟΣ ΤΖΑΒΙΔΑΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 21/08/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ
 • Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ 

77

MAURICIO

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 21/10/1988 • Eθν. ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ

88

ALBERTO BRIGNOLI

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 19/08/1991• Eθν.: ΙΤΑΛΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΤΡΕΣΚΟΡ ΜΠΑΛΝΕΑΡΙΟ

91

MATEUS VITAL

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/02/1998 • Eθν.: ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

98

SEBASTIAN PALACIOS

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 20/01/1992 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΣΑΝ ΜΙΓΚΕΛ ΔΕ ΤΟΥΚΟΥΜΑΝ

34

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/12/1995 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ 
• Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚH

44

ΟΥΦΕ ΜΠΕΚ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01/1993 • Eθν.: ΔΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

57

ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΘΑΝ/ΠΟΥΛΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/11/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ 
• Τόπος Γεν.: ΠΑΤΡΑ

37
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IVAN JOVANOVIC

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΝΤΗΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

PEDRAG ERAK

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΝΙΚΟΣ ΚΟΛΟΜΠΟΥΡΔΑΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΝΤΑΚΗΣ

ΠΡΟΠ. ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ

ΠΡΟΠ. ΦΥΣ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ

ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΠΡΑΛΟΣ

ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΟΥΝΟΤΡYΠΙΔΗΣ

ΓΥΜΝ. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΛΟΥΜΕΝΤΑΣ

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΙΑΤΡ. ΤΙΜ

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΣΙΝΝΗΣ

ΓΙΑΤΡΟΣ ΟΜΑΔΑΣ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΠΑΓΙΑ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΑΡΣΕΝΗΣ ΚΟΝΤΟΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΞΕΝΟΦΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ

ΜΑΣΕΡ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ

ΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΆΚΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

ΘΟΔΩΡΟΣ ΚΑΤΣΑΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

WHO IS WHO

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΒΑΚΟΣ

ΣΥΝΤ. ΠΟΔ. ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ
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ΝΕΑ ΜΠΟΥΤΙΚ

Επιστροφή στη Λεωφόρο μας,
επιστροφή στη μπουτίκ μας

Ο Παναθηναϊκός επέστρεψε στο σπίτι του, στην 
ιστορική Λεωφόρο, και μαζί επιστρέφουν και οι 
παλιές αγαπημένες μας γηπεδικές συνήθειες. Στο 
γνώριμο σημείο της οδού Τσόχα 43 επέστρεψε 
και η μπουτίκ της ομάδας. Σε έναν εσωτερικό 
χώρο πλήρως ανακαινισμένο, καλαίσθητο και 
γεμάτο Παναθηναϊκό, οι φίλαθλοι της ομάδας μας 
μπορούν να βρουν μια μεγάλη ποικιλία προϊόντων. 
Οι φανέλες των νέων μεταγραφικών αποκτημάτων 
του Τριφυλλιού βρίσκονται ήδη στην μπουτίκ, 
όπως και όλα τα ρούχα που φορούν οι Πράσινοι, 
μαζί με μια πλούσια γκάμα επίσημων προϊόντων 
του Παναθηναϊκού.

Με μεγάλη ποικιλία σε προϊόντα και τιμές η 
πρόσφατα ανανεώμενη μπουτίκ του Παναθηναϊκού, 
με τη συνεργασία της Kappa που ντύνει την ομάδα 
μας την τελευταία τριετία, περιμένει να την 
επισκεφτείς και να φορέσεις τα πράσινα. Ήδη οι 
ποδοσφαιριστές των Πρασίνων δεν έχασαν την 
ευκαιρία τις προηγούμενες ημέρες και βρέθηκαν 
στην μπουτίκ προκειμένου να περιηγηθούν στον 
χώρο, να δοκιμάσουν τα ρούχα και να κάνουν τις 
πρώτες αγορές τους. Κάντε το ίδιο κι εσείς...

ΝΕΑ ΜΠΟΥΤΙΚ

Ακόμη όμως κι αν δεν μπορείτε να δώσετε το «παρών» στο γήπεδο «Απ. 
Νικολαΐδης», υπάρχει πλέον και η δυνατότητα του PAO e-shop, του ηλεκτρονικού 
καταστήματος της ομάδας, όπου θα δείτε διαθέσιμα online όλα τα επίσημα 
προϊόντα του Παναθηναϊκού. Κάντε κλικ στη διεύθυνση www.paofc.gr
και βρείτε τα ρούχα και τα προϊόντα που ταιριάζουν περισσότερο σε εσάς και 
στους αγαπημένους σας Παναθηναϊκούς.

Η μπουτίκ του Παναθηναϊκού επέστρεψε και γίνεται ξανά σημείο 
συνάντησης για τους φίλους του Τριφυλλιού που θέλουν να 
ντύνονται σε… στυλ Παναθηναϊκό. Λίγο πριν μπεις στο γήπεδο, 
λοιπόν, κάνε μια βόλτα απ’ την πιο πράσινη μπουτίκ του κόσμου. 

Σε περιμένουμε...
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ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ
26 Σεπτεμβρίου 1999
ΑΕΚ - Παναθηναϊκός 1-2
Στο στάδιο «Γ. Καραϊσκάκης» η ΑΕΚ υποδέχεται τον Παναθηναϊκό για τη 2η 
αγωνιστική του πρωταθλήματος. Το Τριφύλλι ανοίγει το σκορ με τον Καρλ Χάιντς 
Φλίπσεν στο 42’ αλλά στο αμέσως επόμενο λεπτό ο Άκης Ζήκος ισοφαρίζει για την 
Ένωση με εκτέλεση φάουλ. Το γκολ της νίκης για τους Πράσινους πέτυχε στο 78’ με 
κεφαλιά ο Αλιόσα Ασάνοβιτς, ο οποίος σφράγισε τον θρίαμβο του Παναθηναϊκού. 

RETRO STORY RETRO STORY
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

5η Αγωνιστική 

Σάββατο 2 Οκτωβρίου 2021

Βόλος ΝΠΣ - Αστέρας Τρίπολης 16.00

Άρης - Απόλλων Σμύρνης 20.30

Κυριακή 3 Οκτωβρίου 2021

Ατρόμητος - ΠΑΣ Γιάννινα 16.00

Παναιτωλικός – ΑΕΚ 16.00

ΟΦΗ – ΠΑΟΚ 18.15

Ιωνικός - ΠΑΣ Λαμία 20.30

Ολυμπιακός – Παναθηναϊκός 20.30

4η Αγωνιστική 

Κυριακή 26 Σεπτεμβρίου 2021

Παναθηναϊκός - Βόλος ΝΠΣ 16.00

Αστέρας Τρίπολης – Ολυμπιακός 16.00

ΠΑΣ Λαμία – Παναιτωλικός 18.15

ΠΑΟΚ – ΑΕΚ 20.30

Δευτέρα 27 Σεπτεμβρίου 2021

ΠΑΣ Γιάννινα – ΟΦΗ 17.15

Απόλλων Σμύρνης – Ιωνικός 19.30

Ατρόμητος – Άρης 19.30

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΟΜΑΔΑΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΠΑΙΚΤΩΝ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 2021/2022  SUPER LEAGUE INTERWETTEN

SUPERLEAGUE INTERWETTEN 2021 / 2022

ΘΕΣΗ ΟΜΑΔΑ Α. Ν. Ι. Η. ΓΥ ΓΚ ΔΙΑΦ. ΒΑΘ.

Α.Αγώνες Ν.Νίκες Ι. Ισοπαλίες Η.Ήττες ΓΥ.Γκολ Υπερ ΓΚ.Γκολ Κατά ΔΙΑΦ.Διαφορά Γκολ ΒΑΘ.Βαθµοί

ΑΡΗΣ: -6 ΠΟΝΤΟΙ

1. ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ 3 3 0 0 8 2 +6 9

2. ΑΕΚ 3 2 1 0 7 3 +4 7

3. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3 2 1 0 6 2 +4 7

4. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 3 2 1 0 2 0 +2 7

5. ΠΑΟΚ 3 2 0 1 3 2 +1 6

6. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 3 1 1 1 3 3 0 4

7. ΙΩΝΙΚΟΣ 3 1 1 1 1 3 -2 4

8. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 3 1 0 2 4 2 +2 3

9. ΟΦΗ 3 0 3 0 3 3 0 3

10. ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 3 0 2 1 0 1 -1 2

11. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 3 0 1 2 1 5 -4 1

12. ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 3 0 0 3 2 5 -3 0

13. ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 3 0 0 3 2 11 -9 0

14. ΑΡΗΣ 3 1 1 1 1 1 0 -2

PANATHINAIKOS FC OFFICIAL WEBSITE / ΑΓΩΝΕΣ / ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ  ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ

ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
PANATHINAIKOS FC

ΝΕΑ

ΑΓΩΝΕΣ

ΟΜΑΔΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ

ΙΣΤΟΡΙΑ

ΠΑΟ ΜΟΥ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ONLINE STORE

SUPERLEAGUE INTERWETTEN 2021 / 2022
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